f(""')

_____\f;iww Um, | _L_l_ﬁ‘j:__ o LL’?Z‘_iP (t) Lo b 4 B0, g o B
CWoot) = MLE) uLz{,L—J qfffl ) B> (

o | ,,,U;(ELQZ,E_‘SD_QC) # ULLU{IO) _:n(x} / O(Y(L ) - B

o ok mued o one Seldien . I B

r_l_gﬁl _WIMJQL_. wJJLL L\ b@,
Shwr ,,NLL__’\I So._ dat_ W =_\.

ko

fSoluhzm Por. MJ&WL K,Dm(QUL _ne
LV . J"NEREN VS ﬁ._LL M= a‘ Lot

AV POGE) D Wy = 08T~ ) 02 wm_..

s wiost Y (0 )= MLE - MAE_=0 -
,,,,,,,,,,,,,,,, wllH = U)oV = PLE APLE) =0 -

Cwlnd) = W) tete] = WP Pl =0

R UJL (%10) ,,,fAL [’)(';0)7 ,__U L)D__.._ 'T}LJU (an] =1

fWﬂ— = QW) O<AC

W [0} E) =

wikie) =0, |t

i X0] = _We(X0) =0 ,; "

. Uér N
'l“ho)n_..._,,_ e XT_.

écfmbwn#mePnod ko Splve _above © fpcaEluL,_M et XT

A XT ajz:-?*“" %;_79 oy XAAX =

=) T4 2a2T -0

Coﬂslda:m % +’\ Y
L X(0) 20 . KN =

S e o B —— e — A— e e

LL‘HUMJ

XN

Gl e ') =2 O(a, A> 0.
= XL =

,-%m Smh(ocu ;b o,__So ACOL 0. =h ‘_X =0 _briviel § -

CCedids A0 =D J( = CitCaX _=h )(cm,__ di gt o, X(E=_GQLi=0

= N = (qlushox + (. émhou( = 9({0) ucg-. 0.




) ‘

2 Az wd, oo =y Xz Crasex 4 Qsinkx =H X(0) - Cr=0. |
S . . - =) XL = Cq Sinkl = O
Mt o B Sinalzo o Xl= N Knz DI s Nets@rce
= Xn = Cn 8in /fv_LfZ}x et LR~

Back. ke Z,?Tn..'!—_( ) ) Thz0O = 'T?\ =G Em anit )t + £ ém anﬂ“) o

Wil T

= West)

I 1

0{ [F\n Cus an»} | Bn Sin (/]_f}):L) t] ém ,nZZE) L . R ~

= wix,0) = L mn cSm( Li_?)?{ -0 . 4% An=0 , ¥n
w o i b)) —= 2 Qaniv T Snfnilx =0 -4 o O =0 - iz
:b el ? Bn n(nﬁl_JiX 04 Bn '&Qﬂ_}:&_& o 4 By

I

) \»UU'«]L-J = 0 fBu,t wlE) = WxE) - MIxE) =0 = Wt = v[(o(,t}-‘kgk

Cethod e lee WA e Slution Por (¥ S0 w= W-0s iS Solltion
‘]?‘01’ o UJH__, . Oza ‘w'“ / O()C( EN ,t)o _ o
- W(D;t) :,,,LUELL[H..:.O_, X0 o I U SE O IV ToeL | S e

wge) = w0l =0, oxeb.

~we have  w - .o&_wm ) n_/_u,/_r..igzgt}‘. buth_ Side By e ! juzqﬁwzg b
e ith Ndped e XL

& [ W We I = oc’*lf W, 0x e (D
o

Sol ve O\Q‘r We Wy ax bﬂ ~ Ports S M- We du+ W ofx

SO we ,8%,,,57 e LU[: _w;( _-(,,,,,_,,,,ﬁ.,wx_m%_.c‘x,.,., . S

(7]

D W, (Lat) Wlkt)o W (Ost) W, (0st) j’wx wrt e




But .UL).[:(LJL‘) = Wp(0st) =0 Sine  Wlost) = O Ytyo So "'LUL‘ (0st]
/HISQ WllhE =0 so We(lst) =0, YEXO - o
Therefore (@ beome ! We W, Ox = -.\Of.a&wu_ w _dx @

Ly RS- o B
But f_u_m,- Wee dx = % [ 4 (we dx —lw  Also
@ 0

de
L L n B
= Oﬂf w?(f;— W, dx = *'_Qig 37 (LUJLIQ Q5 S— [bt)

!

Swbstig i i and W) in (;‘)

3 4 (1 (we? dx = d [-a? (wx)? dx

¢k
5. .0 [ [ [We*+ 02wd>] de] =0
dE 2 %
b’xf Gty E(E) = L fatwe t Wi dx.  then  EM) =0 o EE) =
ConSlant 5 But WwWix,0) 0':,,(.‘), Pbr_____an‘d.._DC)(,( b 86 ._\»SJX.(_?C.;D)..::.CJ and
Given that Wy (K0 =0 theeefore  E(0) =0 S0 Elt) =06 - }
S Et) =0 then [ 03w+ Wed =0 hene  Wez0  and |[We =0

-0 VE

Veyo and  ocacr  ° this i ossibk only if o wlue) = Condlont

VIGE =0 S0 WX e) = Vit & thes e !

&Vq 0 bur wAe =C =0 ten  WxE =0 Bue  WixH =
U— .Xft) -




